\ Test-08

01.

02.

03.

04.

Asagida bazi elemanlar verilen licgenlerden han- : 05.

gisini gizmek igin, cetvel ve pergel kullanilir?
A)a=3,b=4cm, 5cm

B) s(A) =30°, s(B)=60°, s(C)=90°,
C)a=3cm, s(B)=50°, s(C)=70°

D) s(A) =40°, s(B)=40°,c=5cm

Asagidakilerin hangisinde verilen elemanlara tek
bir liggen gizilemez?
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A) [AC] ve [BC] kenar uzunlugu
B) A agisinin 6l¢lisu ve [AC] kenar uzunlugu
C) C acisini Olgusl
D) B agisinin 6l¢lsl ve [BC] kenar uzunlugu

Yandaki ABC liggeninin
sadece tek tiirlii olarak ¢i-
zilebilmesi igin asagidaki
elemanlardan hangisinin
verilmesi yeterli deqgildir?

08.

Asagida liggenlerden hangisi tek tiirlii gizilemez?
A)a=6,b=7cm, 8cm

B) s(A) =60°, s(B)=60°, s(C)=60°,

C)a=4cm, b=6cm, s(C)=70°,

D) s(A)=40°, s(B)=40°,c=5cm

Uggen olusturma

06.

8. Sinif Matematik

Bir Giggenin tek tlrll olarak ¢izilebilmesi igin Gggenin
U¢ elemaninin élgistinin verilmis olmasi gerekir.

Bunlardan biri kenar digeri agl ise, liglincusti,
I-) Kenar II-) Aci llI-)Yiikseklik IV-) Kenarortay
ifadelerinden hangisi kesinlikle olur?

A) Acl
C) Yiikseklik

B) Kenarortay
D) Kenar

I-)a=5,b=12cm, 13 cm

lI-) s(A) =60°, s(B)=70°, s(C)=80°,
ll-)a=4cm, ¢ =6 cm, s(C)=100°

V-) s(A)=40° s(B)=40°c=5cm
Yukaridakilerden hangileri ile tek bir tiirlii Giggen
cizilemez?

A) -l
C) -l

B) 11111
D) -1V

Asagidaki tiiggenlerden kag tanesi tek tiirlii gizilemez?

* Uggen esitsizligi sartina uygun (¢ kenari verilen icgen

* [ki kenari ve bu kenarlar arasinda olmayan agisi ve-
rilen Gggen

* Bir kenar ve bu kenarin iki ucundaki agisi verilen Giggen

* Ug agisi verilen verilen liggen

B)2
D)4

A) 1
C)3

Yandaki ABC liggeninin sadece bir tiirlii olarak gizi-
lebilmesi i¢in asagidaki elemanlardan hangisinin
verilmesi yeterli degildir?

A) BC kenar uzunlugu

B) A acisinin dlgusu

C) B ve C acisinin élglsu
D) A agisinin aglortayi
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09.

10.

11.

12.

ABC Ug¢geninde s(@) = 50%dir.

Buna goére tek bir ABC liggeninin gizilebilmesi igin
asagidakilerden hangisinin verilmesi yeterlidir?
A) s(A)=40°

B)b=5

C) s(C)=70° s(A)=60°

D) s(C)=60°, a=9 cm

ABC dik Giggeninde s(@) = 30°, 5(6) =60°dir.
Buna goére tek bir ABC liggenin ¢izilebilmesi igin
asagidakilerden hangisinin verilmesi yeterlidir?

A) hipotenis uzunlugu

B) s(A)

C) [BC]'nin kenarortay!
D) A acisinin agiortayi

Asagida hangi se¢enekte verilenlerle tek bir liggen
cizilemez?

A) | s(A)=30° | s(B)=40°| s(C)=110°
B)| a=6cm b=8cm c=10cm
C)| a=9cm b=40cm | c=41cm
D)| a=5cm | b=12cm | s(C)=120°

Asagida verilenlerin kag tanesi ile birden fazla
licgen cizilebilir?

* Ug agisinin dlglsi bilinen tiggen

* Ug kenarinin uzunluklari bilinen Giggen

* Hipotenls uzunlugu bilinen dik tggen

* [kiz kenarlardan birinin uzunlugu belinen ikiz

Uggen olusturma

13.

14.

15.

16.

kenar dik G¢gen

A) 1
C)3

B) 2
D) 4

8. Sinif Matematik

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Cevre uzunlugu bilinen eskenar tggen tek
turl cizilebilir.

B) Hipotenls uzunlugu ve dik kenarlarindan biri
verilen dik Ug¢gen tek turla gizilebilir.

C) Dik a¢i disinda bir agisi daha bilinen dik
Ucgen tek trla cgizilebilir.

D) Ikiz kenarlarin arasinda kalan agisi bilinen
ikiz kenar t¢gen tek turlu gizilemez.

Asagida bazi elemanlan verilen iiggenlerden kag
tanesini ¢cizmek igin, agi 6lger ve cetvel kullanilir?

) a=6cm,b=8cm,c=10cm
Il-) a =10 cm, s(B) = 50°, s(C) = 70°
lll-) a =8 cm, ¢ = 15 cm, s(B) = 85°
IV-) s(A) = 60, s(B) = 50°, s(C) = 70°

A) 1 B) 2
C)3 D) 4

Asagida bazi elemanlari verilen liggenlerden hangi-
sini gizmek igin, agidlger kullanmak gerekmez?

A)a=8cm,b=15cm,c=17cm
B)a =10 cm, s(B) = 50°, s(C) = 70°
C)a=9cm, c=12cm, s(B) = 80°
D) s(A) = 60°, s(B) = 60°, s(C) = 60°

[. Adim |AB|=6 cm olan dogru pargasi gizilir.

[I. Adim: Pergelin ucu A kdsesine konup 7 cm uzunlu-
gunda bir yay cizilir.

[ll. Adim: Pergelin ucu B kdsesine konup diger yayi ke-
sen 8 cm uzunlugunda bir yay cizilir.

IV. Adim: Yaylarin kesim noktasi A ve B koseleri ile bir-
lestirilip Gggen tamamlanir.

Yukaridaki adimlarda verilen liggen ¢izimi asagida-
kilerden hangisine 6rnektir?

A) Ug agisinin dlgiisii bilinen Giggen

B) Ug kenarinin uzunluklari bilinen tiggen

C) iki kenari ve bu kenarlar arasindaki agisi bilinen iggen
D) Bir kenari ve bu kenarin iki kdsesindeki agisi bilinen
Ucgen.
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